



Podmínky akce „Investiční spoření BONDSTER“

Akci Investiční spoření BONDSTER organizuje společnost BONDSTER Marketplace s.r.o. se sídlem U Libeňského pivovaru 63/2, 181 00 Praha 8. Společnost je zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spis C227708.

Co je Investiční spoření BONDSTER

Akce „Investiční spoření BONDSTER“ pomáhá uživatelům investiční platformy pravidelně a dlouhodobě budovat finanční portfolio prostřednictvím systematických investic do úvěrů nabízených na trhu BONDSTER. Tímto způsobem mohou investoři využít sílu složeného úročení a pravidelných vkladů k dlouhodobému zhodnocení svých investic. BONDSTER současně odměňuje investory speciálním úrokovým bonusem (pozn. dále jen úrokový bonus), který podporuje jejich dlouhodobou angažovanost a motivaci k pravidelným investicím. Cílem je posílit finanční stabilitu a prosperitu investorů.

Přihlášení k Investičnímu spoření BONDSTER

Investiční spoření BONDSTER je určeno pro nové i stávající uživatele investiční platformy BONDSTER, kteří se do této akce přihlásí.

- **Nový uživatel platformy** se musí do akce [zaregistrovat vyplněním formuláře](#). V řádku Promo kód musí být uvedeno INVESTICNISPORENI.
- **Stávající investoři** se do akce přihlásí [prostřednictvím registrační stránky](#), kde vyplní e-mailovou adresu aktuálně používanou pro přihlášení do investorského účtu.

Podmínky akce

Nárok na úrokový bonus vzniká automaticky po uplynutí lhůty šesti po sobě jdoucích kalendářních měsíců, ve kterých investor každý měsíc vložil na svůj investorský účet částku minimálně 2 000 CZK nebo 80 EUR (pozn. případně kombinace obou měn, která v součtu bude vyšší než 2 000 CZK) a současně tyto nově vložené prostředky plně zainvestoval do úvěrů dostupných na primárním trhu platformy BONDSTER.

Důležité upozornění: Při měnové konverzi nemusí částka zaslaná v korunách po převodu plně odpovídat minimální požadované výši vkladu 80 EUR (pozn. vlivem pohybu kurzu či zaúčtování poplatku za konverzi měn). Z tohoto důvodu je vhodné vložit na investorský účet mírně vyšší než minimální požadovanou částku.

Pro přiznání bonusu musí být v aktuálním měsíci celková částka (tzn. součet volných a investovaných prostředků) na investorském účtu o minimálně 2 000 CZK nebo 80 EUR vyšší než předchozí měsíc (pozn. případně kombinace obou měn, která v součtu bude vyšší než 2 000 CZK).

Úrokový bonus je vyplácen od 7. kalendářního měsíce za podmínky dodržení minimální výše vkladu a investice 2 000 CZK nebo 80 EUR (pozn. případně kombinace obou měn, která v součtu bude vyšší než 2 000 CZK).

Bonus se vztahuje na všechny nově vložené a zainvestované prostředky na primárním trhu Bondster od měsíce (pozn. 7. měsíc), ve kterém má investor nárok na bonus.

Úrokový bonus je ve výši 10 % z očekávané výnosnosti portfolia investora (pozn. počítán je vážený průměr z výnosnosti CZK i EUR portfolia investora) a vyplácí se jeho měsíční poměrná část. Bonus se vyplácí z investovaných prostředků na primárním trhu v daném měsíci maximálně do výše nového vkladu v tomto měsíci.

Úrokový bonus je vypočítán z očekávané výnosnosti portfolií v CZK i EUR. Bonus bude vyplacen u českých investorů v CZK a zahraničních v EUR.

Přehled účtu



Poměrná část ročního úroku z naakumulovaných vkladů, počínaje sedmým měsícem, je vyplácena na měsíční bázi. Pro výpočet poměrné části úrokového bonusu pro nadcházející měsíc se vychází z hodnoty očekávané výnosnosti portfolia k poslednímu dni předchozího měsíce.

Příklad: Uživatel platformy BONDSTER investuje do korunových i eurových úvěrů. V rámci CZK portfolia má celkem zainvestováno 10 000 korun a na EUR portfoliu 2 500 eur. Očekávána výnosnost těchto portfolií je k poslednímu dni 6. měsíce pravidelného investičního spoření 10,21 % u CZK a 15,97 % u EUR portfolia.

Pro výpočet úrokového bonusu pro 7. měsíc (pozn. jedná se o první měsíc, za který vzniká nárok na výplatu úrokového bonusu) bude použit vážený průměr z výnosnosti CZK i EUR portfolií. V našem příkladě je tento vážený průměr 15,18 % (pozn. při kurzu 25 CZK/EUR - převod měn je realizován vždy dle aktuálního kurzu). Bonus bude vyplacen českým investorům v CZK a zahraničním v EUR.

Vzorec pro výpočet výše bonusu

Výše bonusu = (nově vložená částka + hodnota posledního bonusu) * (průměrná výnosnost CZK i EUR portfolií v % p.a. investora * 10 % z 1/12 ročního úroku) + (hodnota posledního bonusu)

Výpočet

- 1. až 6. měsíc: pravidelný měsíční vklad a investice ve výši min. 80 EUR
- Na konci 6. měsíce je vážený průměr EUR i CZK portfolií = 15,18 %.
- 7. měsíc: nový vklad a investice 80 EUR
- Nárok na výplatu 1. úrokového bonusu: $(80 \text{ EUR} * (0,1518/12)) * 0,1 = 0,1 \text{ EUR}$
- 8. měsíc: nový vklad a investice 80 EUR (pozn. vážený průměr beze změny)
- Nárok na výplatu 2. úrokového bonusu: $(80 \text{ EUR} + 0,1 \text{ EUR}) * ((0,1518/12)) * 0,1 + 0,1 \text{ EUR} = 0,2 \text{ EUR}$

V případě, že již investor získal nárok na výplatu úrokového bonusu a v některém z měsíců nesplní podmínku minimálního vkladu nebo investice ve výši 2 000 CZK nebo 80 EUR, nárok na bonus je automaticky dočasně pozastaven. Bonus je vyplácen měsíčně, tudíž o již vyplacené bonusy investor nepřichází.

Pokud investor začne znovu pravidelně vkládat peníze na svůj investorský účet a investovat (pozn. opět min. 2 000 CZK nebo 80 EUR), nárok na výplatu bonusu se automaticky obnovuje po uplynutí lhůty tří po sobě jdoucích kalendářních měsíců. Úrokový bonus je vyplácen od čtvrtého kalendářního měsíce, pokud je i nadále dodržen minimální měsíční vklad a investice ve výši 2 000 CZK nebo 80 EUR.

Nárok na výplatu úrokového bonusu vzniká u investic do úvěrů nabízených na primárním trhu BONDSTER. Investovat je možné do úvěrů vedených v CZK i EUR.

Akce začíná 1. 9. 2023 a je na dobu neurčitou. Pořadatel má právo akci kdykoliv ukončit. Pořadatel si rovněž vyhrazuje právo tyto podmínky kdykoli upravit či změnit.

Více informací Vám poskytneme na e-mailu investicnisporeni@bondster.com. Pokud chcete, abychom Vás kontaktovali telefonicky, zašlete nám prosím na uvedenou e-mailovou adresu své jméno a telefonní kontakt. My se Vám ozveme a probereme Váš individuální dotaz.